



泰州“新春第一会”连续三年聚焦教育

1月29日,泰州市召开“办好人民满意的教育”推进大会,现代快报记者发现,这是泰州连续3年新春第一会聚焦教育。会议提出,泰州要以教育优势形成人才优势,有效打通从教育强,到科技强、人才强,再到产业强、城市强的发展通道,更好地以教育现代化支撑中国式现代化泰州新实践。

毛晓华 单友健

此次大会对泰州全市第四批“春蚕奖”获得者和荣获2022年“江苏省教学名师”称号的教师进行了表彰,下发了《关于贯彻落实党的二十大精神推动泰州教育高质量发展行动方案(征求意见稿)》,举行了2022年泰州市产教融合型培育企业授牌仪式。

过去两年,泰州推动教育事业发展取得了长足进步,累计投入

82.39亿元,新开工学校132所,建成127所,新增学位58070个,近两周年新开工学校总数基本与“十三五”期间持平;创新建立全市教师编制“周转池”,真金白银提高教师待遇;深入推进教育综合改革,“双减”政策有效落地落实,学科类校外培训机构压减率达100%;省市优质园覆盖率、义务教育学校标准化建设达标率、三星级以上高中覆盖率,均排名全省第一。

泰州市委书记朱立凡表示,泰州要坚持一以贯之推进教育这项“第一工程”,以更大力度支持教育发展,强化高位统筹、系统谋划,加强政策扶持、资源倾斜,切实把教育优先发展战略落到实处;坚持一抓到底扛起“第一担当”,以更强决心推进教育改革,敢于破解深层次的体制机制障碍,发挥关键领域改革的作用,带动育人方式、办学模式、管理体制、保障机制等综合改革,不断提高人民群众的教育获得感;坚持一着不让落实“第一投入”,以更实举措关爱教师队伍,始终把教育作为支出重点,确保做到

“两个只增不减”,真正让广大教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感,让教师成为令人羡慕的职业。

关于下一步工作,朱立凡强调,各市(区)要牢固树立改革全局观,切实扛起主体责任,力争用2年左右时间,形成更多可复制、可推广的经验和制度成果,努力用每个市(区)改革试点的“一池活水”汇聚成泰州教育改革创新的“一江春水”。

泰州市委副书记、市长万闻华表示,泰州各市(区)、各部门和各级各类学校要深化教育改革创新,增强抓落实的责任感、使命感,提升专业化能力,以真抓实干的行动践行“人民满意”的庄严承诺。力争通过三年的持续奋斗,使教育结构和布局更加优化,基础教育全省前列优势持续巩固,职业教育高教发展能级有效提升,终身教育体系不断完善,努力让更加公平、更高质量的泰州教育迈上新的台阶。

此次大会面向泰州全市进行了全程直播,泰州各级各类学校也组织教师集中收听收看。

首批231名省外职工“点对点”返岗泰州

1月28日上午,来自河南、河北等地的231名返乡过年的职工乘坐统一包车顺利抵达泰州。泰州市、区人社部门携手人力资源机构在医药高新区(高港区)人力资源产业园举行欢迎仪式,迎接春节期间后首批外省返岗复工人员。

据了解,春节期间,市、区两级人社部门组织安排近100辆包车,分别从河南、陕西、湖南等地接送职工5000余人返岗,提高了

员工返岗的积极性,为企业加速复工复产按下“快捷键”。

泰州市人社部门相关负责人介绍,自“春风行动”开展以来,为保障重点企业用工需求和帮扶重点群体就业,全市各级人社部门开展千企用工在线调查,征集1021家企业5.2万个岗位。发布企业用工“招贤榜”,开展线上线下各类专场招聘和就业援助活动66场,提供岗位2.62万个,1.06万人达成就业意向。

毛晓华

九旬老奶奶迷路,民警开车专程相送

“老人家别担心,我们开车送您回家!”1月28日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警接到热心群众报警后,迅速赶到现场,驱车7公里将一位迷路老人安全送至家中。

当天13时许,群众报警称发现迷路老人,接警后,民警立即赶到现场,发现一位老奶奶在路边徘徊。当天正逢春运返岗潮,公交

站台人来人往,非常拥挤,她神色焦急,面对民警的询问,一时慌张而无法提供任何有效信息。

经过耐心打听询问,民警终于与其家人取得联系,原来老人90多岁了,家住在7公里外的杭集镇。考虑到路途遥远且拥堵,民警按照老太太家人提供的地址,驱车将老太太安全送至家中。

董璇 庄剑翔

全国红十字志愿服务先进典型有位扬州人

近日,中国红十字会总会公布了全国红十字志愿服务先进典型名单,江苏省12名红十字志愿者光荣上榜,其中扬州高邮市妇幼保健院副院长、儿童保健医生、高邮市红十字春晖志愿者服务队队长韩素玲获此殊荣。

近10年来,韩素玲义无反顾地捐献造血干细胞,带头组建志

愿服务队伍,关爱特殊儿童,发挥所长普及应急救护知识。她脚踏实地、一步一个脚印,在平凡的岗位上奉献自己的青春,获得社会各界广泛好评。曾先后荣获“中国好人”、第三届江苏省“百名医德之星”、扬州市“十佳医德标兵”等称号。

杨红 顾潇

泰州海陵22个重大产业项目集中开工

1月29日,泰州海陵区举办2023年一季度重大产业项目集中开工仪式,动员全区上下始终坚持“项目为王、产业为本”,一手抓企业发展,一手抓项目建设,营造“起步即冲刺、开局即决战”的浓厚氛围,牢牢把握高质量发展这个首要任务,奋力推进中国式现代化海陵新实践。

据介绍,集中开工的22个重大产业项目,计划总投资近130亿元,涵盖新能源、智慧家电、智能制造、现代物流、农文旅等多个领域。

作为主会场的华汇智谷智慧家电产业园计划总投资25亿元,建成后,对延长LG产业链,推进海陵区智慧家电产业发展具有重要意义。

据了解,今年海陵将毫不动摇坚持“四个第一”目标追求,始终把工作重点放在暖企助企上面,持续提升全区企业家的幸福感,引领全区上下发自内心地关心企业家、爱护企业家、服务企业家,让企业家在海陵更有收获、更有地位、更有成就。

吴驰 毛晓华

网上偶遇一名“混血女”,被骗2.5万元

2023年1月,扬州高邮的赵先生通过QQ加了一个好友。对方自称叫Jessica,现在在英国生活,虽然有着中国的血统,但是从来没有来过中国,准备过段时间来中国定居并在中国投资建立一家公司。

有一天,Jessica跟赵先生说自己的银行账户被冻结了,公司发给她的奖金和工资打不到账户上了,就想把这些钱先换成现金,

邮寄给赵先生,让赵先生代为保管,等来中国的时候找赵先生拿,赵先生觉得自己不会吃亏,就欣然同意了。没想到对方先后以运费险、所有权证明等借口要了赵先生2.5万元。其后,Jessica向赵先生索要3.5万元免检费,赵先生越想越觉得不对劲。这才意识到自己上当受骗了。目前,案件正在进一步办理中。

张韵琪 顾潇

送岗位,扬州将推超240场活动

新年伊始,春风送暖。为保障企业用工,给求职人员提供优质服务,抓住春节长假后的人才招聘和人才求职的黄金期,1月29日,扬州市各地举办2023年“创响江苏”春风行动暨新春专场招聘会,为用人单位和应聘者搭建一个交流的平台。

杨人社 顾潇

现代快报记者在现场看到,求职者人头攒动。听说人社部门举办企业用工招聘会,在外地工作多年的李女士一大早就来到了现场。她告诉记者:“以前在广州做纺织工作,虽然那边待遇也不错,但总有许多不方便。过了年,在家门口就有招聘会,过来看看。”她向企业仔细询问招聘条件,最终找到了适合自己的工作岗位。“本地企业各方面待遇都不错,不用再去远方打工,在家里也可以挣到钱。”李女士开心地说道。

仪征一家新材料有限公司,主要从事锂离子电池化学材料研发、生产、销售及技术服务,用工需求量较大。现场,咨询台前围满了人。工作人员耐心向求职者详细介绍了企业的生产发展情况以及招工条件,并就大家最关心的福利待遇、住宿、吃饭等问题现场进行解答。

为更好地强化重点企业用工服务,助力就业困难人员及各类求职群体就地就近就业,各地人社部门充分利用线上“直播带岗”招聘

活动,优化就业营商环境,在劳动者与企业间架起了沟通“云桥梁”,让工作触“屏”可及。“当天线上共有12.6万人次在线观看,进场求职者千余人次,达成初步就业意向296人。”仪征市人社局相关负责人表示。

“创响江苏”春风行动专项活动,服务对象覆盖有就业创业需求的农村劳动力、留扬过年的外地务工人员、就业困难人员、失业青年和各类用人单位。时间将持续至3月,其间举办各类线上线下招聘会、直播带岗等活动不低于240场,涵盖多个行业领域,提供多种多样的岗位,为广大求职者送上“就业盛宴”。

扬州市人社局相关负责人表示,扬州全市人社部门将全面强化就业优先政策,更精准更有效地支持企业发展稳定就业,真正让求职者选择扬州、留在扬州、扎根扬州,助力企业抢抓开局起跑的关键节点,让稳就业的“春风”更温暖,为今年经济发展开门红提供就业支撑。

连日来,在扬州市江都、仪征、高邮、宝应等各县(市、区),2023年“创响江苏”春风行动暨新春专场招聘会也拉开了帷幕。招聘会采用“线上+线下”同步举行,为招聘企业和求职人员提供就业服务。

当天上午,“‘就’在仪征‘业’很好”2023年新春大型招聘会举行,40多家用人单位带来了近千个就业岗位,吸引众多求职者前来应聘。